
a + a = a

a + 0 = a

a + 1 = 1

a + = 1

a + (a · b) = a

a + b =

a

a · b

a · a = a

a · 1 = a

a · 0 = 0

a · = 0

a · (a + b) = a     Ley de absoción

a · b = Teorema de Morgan

a

a + b

a  b     a · b     a + a · b           a b +a · b     a       b      a b

a = a + (a · b) = +a · b a b

0 0   0     0       0 0  1   1   1    1

0 1   0     0       0 1  1   1   0    1

1 0   0     1       1 0  1   0   1    1

1 1   1     1       1 1  0   0   0    0

Teoremas en el álgebra de Boole

Demostración de 2 de los teoremas anteriores por inducción completa

Álgebra de Boole
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Ejemplo de la simplificación
de una variable

Minitérminos en las tablas de Karnaugh

Tablas de Karnaugh
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Tablas de Karnaugh
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Negación

Puertas Lógicas
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Puertas Lógicas
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Implementación de la función =y ( a · b  + c · d ) · c

y
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b

d

c

ab + cd
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MorganMorgan

“1”

“0”

GND
MASA

a
a

a a

a

a

a

a

a

s = =a ·a a

s = =a + a a

s = =a · a · a a

s = =a ·1 a

s = =a + 0 a

Conexiones y transformaciones

usuales con puertas lógicas
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Am  = A · C

Ve  =  C · ·B A
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D C B A

Ejemplo de función lógica múltiple

Ro en función de las otras salidas

Ro en función de las entradas

Simplicidad

Rapidez



+ 5V + 5V + 5V

1 1 1

2 2 2

Salida Salida Salida

= 0V = 5V =  ?

'0' '1' 'Z'
Alta impedancia

S

S

Modelo simple de salida triestado

Simbolos de buffer con salida triestado


